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Hodnocení bakalářské práce:   

Kritérum: Maximální 
počet bodů 

Získaný 
počet bodů 

Aktuálnost a přiměřenost tématu 5 5 

Formulace cílů a úroveň jejich naplnění 10 8 

Vhodnost a přiměřenost metodiky zpracování 10 8 

Vyváženost teoretické a praktické části, proporcionalita a návaznost 

jednotlivých kapitol 

10 8 

Přístup autora k řešení problematiky 10 8 

Úroveň zobecnění a formulace závěrů 10 8 

Reprezentativnost a rozsah použité literatury 5 4 

Práce s odbornou literaturou a dodržování bibliografických norem 10 9 

Jazyková úroveň práce 10 9 

Formální náležitosti práce 5 5 

Úroveň cizojazyčného resumé 5 5 

Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití 5 4 

Úroveň komunikace s vedoucím práce 5 5 

Celkem 100 86 

 

Výsledek kontroly práce systémem Theses.cz:  shody nenalezeny shody nalezeny 
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Stručné verbální hodnocení:  

Práce se zabývá stále aktuální problematikou prezentace gramatického učiva ve výuce cizího 

jazyka. Autorka si v úvodu jasně formulovala cíle, které byly naplněny. Metodika zpracování 

a struktura práce jsou na odpovídající úrovni.  

Teoretická část porovnává stupňování přídavných jmen v ruském a anglickém jazyce a dále 

přináší lingvodidaktická východiska této problematiky. Teoretická část je zpracována 

přehledně a na odpovídající úrovni. Praktická část nejprve uvádí výsledky analýzy učebních 

souborů pro výuku ruského a anglického jazyka, včetně konkrétních příkladů cvičení. Na 

základě získaných poznatků pak bylo zpracováno testování žáků. Výsledky vlastního 

výzkumného šetření jsou zpracovány velmi pečlivě s uvedením všech odpovědí, které se 

v testování objevily, což je hlavní příčinou překročení rozsahu diplomové práce. Výsledky 

testování přináší zajímavá zjištění pro výukovou praxi anglického a zejména ruského jazyka, 

byť testovanou skupinu žáků nelze považovat za zcela reprezentativní. 

Po formální stránce je práce na odpovídající úrovni a splňuje všechny požadavky kladené na 

diplomovou práci. Práce vychází z dostatečného množství aktuálních zdrojů v českém, 

ruském i anglickém jazyce, způsob odkazování zdrojů je v souladu s požadavky. 

V systému Theses.cz byly nalezeny shody, žádnou z nich však nelze považovat za 

problematickou. Jedná se většinou o shody s vlastní bakalářskou prací autorky, která v úvodu 

práce uvádí, že ze své bakalářské práce vychází. Ostatní shody jsou v citátech, které jsou však 

řádně odkázané. 

 

Doporučené otázky a náměty k diskusi při obhajobě: 

1. Zhodnoťte aktuální přístup současné lingvodidaktiky k místu gramatiky ve výuce 

cizích jazyků. 

2. V testování bylo zjištěno, že žáci stupňování přídavných jmen v ruském jazyce ne 

příliš ovládají. Jaká doporučení byste uvedla ke zlepšení tohoto stavu? 

 

Doporučuji práci k obhajobě:   ANO  NE 
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